

世预赛40强赛推迟至10月利好国足 扩充“归化组” 缓解“锋无力”

本报讯 由于新冠肺炎疫情影响,世界杯亚洲区40强预选赛目前处于停摆状态。不过,5月17日从亚足联传来最新消息,40强赛有望在今年10月份重启,中国队男足剩余的4场比赛将分别在10月和11月进行,比原定计划推迟了一个月。

众所周知,随着亚洲各国疫情趋于稳定,联赛的逐渐恢复,国际足联和亚足联也开始细化今年相

关比赛的预案。虽然还没有作出正式通知,但是一些比赛的相关赛程也已经制定,其中就包括各国足协最关注的40强赛。按照亚足联的要求,今年年底之前要将亚冠联赛与40强赛全部进行完毕,这样就不会影响2021年的比赛。

根据最新的安排,中国男足剩下的4场40强赛分别是10月8日主场对阵马尔代夫、10月13日客

场对阵关岛、11月12日主场对阵菲律宾、11月17日主场对阵叙利亚。中国足协与李铁等国家队教练组,已开始在国内考察相关场地,为国家队甄选40强赛的最后3个主场。

这4场球非常关键,尤其是主场迎战菲律宾,将决定国足的出线前景,一旦无法拿下对手,就可能面临小组出局。毕竟要拿到小组第一已经希望渺茫,只能尽力去

争取4个最好的小组第二名晋级。

对国足而言,40强赛从9月推迟到10月开始,算得上是一大利好。届时,球队将有充足的时间迎来另外两名归化球员:高拉特、阿兰。主帅李铁在这次上海的集训时就表示,除了洛国富之外,原本还计划招入阿兰,但因为目前无法入境只能作罢。不过从另一方面来说,这也意味着阿兰的资质问

题已经解决。高拉特则在等待国际足联最后的审核,他最晚在9月份就能拿到正式的协会转换证明,正式代表中国队出战。

想象一下,拥有洛国富、艾克森、高拉特、阿兰4名归化攻击手,中国队的实力会怎样?至少,困扰多年的“锋无力”难题将得到大大缓解,冲击12强赛的希望自然也增加不少。

(关尹)

霍利菲尔德确认两人正在洽谈复出对战

53岁泰森复出,尚能战否?

上周,当53岁的迈克尔·泰森挥舞着左拳,对着镜头说出“我回来了”这几个字时,仿佛一剂强心针,注入正因疫情停摆而疲软的世界体坛中。尽管人们上一次在拳击擂台上看到泰森已经是15年前的事了,他的年龄与身体状态不太可能恢复到全盛时期,但谁都渴望能有机会再次亲眼见证这位体坛历史上最出色的重量级拳王回到擂台的风采。

“野兽”归来,万众瞩目

没有了臃肿的大肚子,依然犀利的左钩腹拳,还有始终保持专注的眼神……早在上月底,53岁的“野兽”泰森就在个人社交媒体上晒出一段自己恢复训练的短视频。“只要再训练6个月,我能击败这个世界上任何一个职业拳手!”泰森的教练师当时在视频里说道。

那个时候很多人都觉得这是个夸张的玩笑,或者说是一贯爱作秀的老拳王所想出的另一个“吸睛之道”,就像所谓地为女儿征婚似的。毕竟对于年过半百的泰森来说,眼下的时代早已不属于他,而自2005年正式退役以来,泰森的名字更多是与拍电影、出自传以及炒作各种花边新闻联系在一起。

但这一次,泰森不想只是炒作了,他在上周再次放出训练视频,不仅减重效果明显,甚至连肌肉线条都逐渐可见,并放话称自己如今训练非常辛苦,已经达到了可以打三四场回合慈善赛的水平,并正在为此做准备。“我想说的就是”,他望向镜头,“我回来了!一切皆有可能,战神再次唤醒了,我现在觉得势不可当,希望可以再次参赛。我觉得自己又年轻了”。

多名老中青拳手渴望出战

泰森复出的消息无论是不是作秀,但既然由他亲口说出,便一石激起千层浪,令人不由得想起上个世纪80年代到90年代整个职业拳坛都被这只“野兽”统治的岁月。

从1986年到1996年,在其鼎盛十年时期,泰森以毁灭性的风格击败了许多著名拳手,包括斯平克斯、霍姆斯、塔布斯、布鲁诺等诸多拳王,连续9次卫冕WBC、WBA和IBF三大组织的世

界重量级冠军,他打的50场比赛中有44次KO对手,两次使对手弃权……以至于曾有媒体用“世界上最可怕的男人”一词来形容泰森。

虽然因为私生活方面的混乱,导致泰森两次入狱,最终也耽误了他后期职业生涯发展,并留下了“咬耳朵”、惨败退役等职业污点,但这位老拳王的传奇经历还是让许多人充满好奇。因此他一宣布复出,便有包括UFC的专业体育组织希望能为其安排复出战,同时还有不少现役退役、圈内圈外人士公开向泰森喊话,渴望与他一战。

“准备好了吗?也许这就是你们一直在等待的那一刻……冠军回来了!”就在泰森第一次晒视频不久,他的“死敌”“咬耳门”当事人、57岁的前世界拳王霍利菲尔德就立刻通过社交媒体宣布复出,还直接透露自己正在与泰森商量打慈善赛的事宜,同时不忘“挑衅”道:“我知道我们俩站在一起时,人们总会看我的耳朵。”而泰森也“回敬”道:“我已经在训练了,但是有人还抬得起胳膊吗?”

5月17日,霍利菲尔德已公开对外界确认了两人正在洽谈复出对战的事宜,如果谈成,这将是两位年过半百的拳王第三次交手。

想跟泰森交手的可不仅是被咬过耳朵的。绰号“加农炮”的前WBO重量级世界拳王香农·布里格斯也站出来表示,他希望能够筹得一部分资金来实现自己和迈克·泰森之间的拳击表演赛。“这将是职业拳击史上最盛大的老将之战。”48岁的布里格斯说。“当比赛开始的钟声敲响时,迈克·泰森可能会是另外一种表现,而且我认为他绝对还能打出重击,所以我已经做好了被打伤肋骨或者受其他一些伤的准备。”

同时澳大利亚的拳击推广人布里安·阿特马卢达也向泰森发出邀约,希望他能够和新西兰的橄榄球拳击双栖运动员、33岁的桑尼·威廉姆斯“打一架”,现WBC重量级拳王泰森·富里的父亲约翰·富里也想当这个对手,他在接受采访时说:“我希望得到这个机会,哪怕死在擂台上我也愿意。”

显然,无论53岁的泰森是否能战,他只要复出,就已经是最大赢家。

(汪雅云)



德甲: 拜仁领跑积分榜

北京时间昨夜,拜仁慕尼黑队守门员诺伊尔在比赛中 新华社/路透

本报讯 2019-2020赛季德甲联赛第26轮比赛昨晨上演焦点战,“领头羊”拜仁慕尼黑客场2:0击败“升班马”柏林联合,拿下德甲5连胜,继续以4分优势领跑积分榜。两个进球都是依靠定位球,莱万多夫斯基点球命中,帕瓦尔接到角球头槌破门。

莱万多夫斯基进球后,遵守保持社交距离的规定,只和队友们击肘庆祝。莱万本赛季代表拜仁出场34次,连续5个赛季在俱乐部正式比赛进球达到40球,他在德甲射手榜以27球领跑,在欧冠射手榜以10球与哈兰德并列第一,除此之外,他还打进了3个德国杯进球。

值得一提的是,首轮比赛

中,德国首都球队柏林赫塔在庆祝进球时曾违反了保持社交距离规定,他们像足球停摆以前那样集体庆祝,好在德国职业足球联盟并不会对此进行处罚。

为了在球场上保持社交距离,德甲出现了别致的隔空庆祝进球方式。然而,柏林赫塔在足球停摆之前战绩太差,只取得1胜4平2负的成绩。也许是压抑得太久,本轮他们客场战霍芬海姆,第58分钟凭借对手的乌龙球打破僵局时,赫塔众将忘乎所以,集体拥抱庆祝,忘记了疫情规定“禁止亲密接触”。前曼城后卫博亚塔还亲吻了队友格魯伊奇。随后伊比舍维奇和库尼亚各下一城,3:0取得了久违胜利。

柏林赫塔球员3次进球庆祝方式与足球停摆之前并无区别。

赛后,柏林赫塔新主帅拉迪亚解释称:“在场上保持社交距离只是一个建议,我们接受了病毒测试,6次得出阴性结果,最近一次是5月15日。庆祝进球是足球这项游戏的一部分,如果不允许庆祝,游戏就不再有趣了。”

对于柏林赫塔的违规行为,德国足球联盟的发言人表示:“对于进球庆祝要怎么样做,我们有一个指导性意见,没有处罚标准。”也就是说,博亚塔、伊比舍维奇等人不用担心来自联盟的处罚,尽管他们的动作确实欠妥当。

(刘大伟)

日本体育产业因疫情将损失约26亿美元

据新华社东京5月18日电 日本知名体育经济学家官本胜浩日前预测,新冠肺炎疫情给日本体育产业带来的经济损失大约是26亿美元。

据《日本时报》报道,官本胜浩在一份报告中说,疫情造成的经济损失中46%(11.9亿美元)来自日本职业体育无法正常进行,其他损失来自体育用品制造商和销售商以及餐饮等行业。

这份报告覆盖了日本主要的

职业比赛,包括足球J联赛、棒球职业联赛、篮球联赛和相扑等,但没有包括赛马、摩托车和自行车等有博彩业支撑的比赛。

官本在报告中说:“从今年初以来,日本的职业体育受疫情打击特别严重,大的职业比赛和俱乐部可能会渡过难关,但小的机构和俱乐部需要更多的时间来恢复元气。”

这位日本关西大学名誉教授认为,日本损失最大的联赛是棒

球联赛,这也是日本最大的职业比赛,预计年度收入将损失40%,大约是10亿美元。另外,足球J联赛损失3640万美元,相扑损失约5000万美元。

官本说:“希望疫情尽快结束,公众可以尽快重返职业赛场欣赏比赛。”

专门研究体育经济的官本此前曾推算,若取消奥运,日本经济损失将达425亿美元,延期一年损失达604亿美元。